

**Kategorija:** Vibratori

Usisivač klitorisa i vibrator za G tačku

Šifra proizvoda: NSTOYS0981

Cena: 9190 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte blagodat vrhunskog užitka uz naš **Usisivač klitorisa i vibrator za G tačku**, proizvod koji će potpuno promeniti vaš pogled na telesno zadovoljstvo. Ovaj jedinstveni uređaj osmišljen je da kombinira naprednu tehnologiju vibracija sa senzualnom stimulacijom klitorisa, čineći svaki trenutak intimnosti nezaboravnim. Pripremite se da iskusite pojačane senzacije koje će vas provesti kroz razne dimenzije užitka.

Naš **Usisivač klitorisa i vibrator za G tačku** dolazi opremljen sa čak tri snažna motora koji su specijalno postavljeni kako bi precizno ciljali vašu G tačku. Uz to, vaša senzualna igra će biti obogaćena uzbudljivom vazдушnom impulsnom tehnologijom koja nežno stimuliše klitoris, donoseći vam oduševljenje kakvo do sada niste imali priliku da okusite. Ovaj savršeno osmišljen uređaj nije samo alat za zadovoljstvo, već i vaš partner u istraživanju intimnih užitaka.

Izrađen od najkvalitetnijeg platinskog silikona, naš **Usisivač klitorisa i vibrator za G tačku** je ne samo izuzetno prijatan na dodir, već je i potpuno siguran za upotrebu sa svim vrstama lubrikanata. Njegov vodootporni dizajn pruža vam mogućnost da istražujete zadovoljstvo bilo gde - u kadi, pod tušem ili gde god vam mašta odvede. Njegova elegantna ljubičasta boja i sofisticiran izgled čine ga savršenim dodatkom svakom trenutku intimnosti.

U današnjem brzom svetu, važno je imati uređaj koji ne samo da pruža zadovoljstvo, već i potpuno poštuje vašu privatnost. Naš **Usisivač klitorisa i vibrator za G tačku** dolazi uz pogodnu opciju diskretne dostave direktno na vašu adresu. Možete biti sigurni da će vaša narudžba biti pažljivo upakovana, čuvajući vašu privatnost na prvom mestu.

Upoznajte se sa brendom NS Toys, koji je sinonim za kvalitet i inovaciju. Kada izaberete naš **Usisivač klitorisa i vibrator za G tačku**, birate vrhunski kvalitet i performanse koje će podići vaše užitke na potpuno novi nivo. Ove igračke za odrasle osmišljene su s pažnjom i posvećenošću,

osiguravajući da svaka osoba koja ih koristi može doživeti zadovoljstvo iz snova.

Budite spremni da uronite u novo kraljevstvo užitaka i dozvolite sebi da postanete deo revolucije zadovoljstva. Iskoristite priliku i uključite se u ovu senzualnu avanturu već danas. Uživajte u svakom trenutku, bilo sami ili sa partnerom, i neka naš **Usisivač klitorisa i vibrator za G tačku** postane neizostavan deo vašeg sveta. Otkrijte kako je lako postići vrhunac zadovoljstva kada imate pravi alat uz sebe.

Nakadite svoje telo iskustvima koja su vam do sada možda nedostajala. Naš inovativni proizvod je dizajniran da u potpunosti odgovori vašim potrebama, pružajući vam obilje mogućnosti da izrazite svoju senzualnost. Privođenje užitka nikada nije bilo lakše ili pristupačnije. Sada je trenutak da napravite promenu i omogućite sebi da uživate u životu punim plućima.

Ne čekajte više—pravite prvi korak ka otkrivanju neistraženih delova vašeg zadovoljstva. Naručite naš **Usisivač klitorisa i vibrator za G tačku** već danas i pridružite se mnogim srećnim korisnicima koji su pronašli svoj savršen način za opuštanje i uživanje. Kroz neponovljivo iskustvo, vi zaslužujete da uživate u svakom momentu!


Deklaracija

Model:	Usisivač klitorisa i vibrator za G tačku NSTOYS0981
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	NS Toys
Boja:	Ljubičasta
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Sa stimulansom klitorisa Vodootporni G tačka
Barkod:	657447105517
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina: 0,27 KG

Odšampaj uplatnicu

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 9.190,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NSTOYS0981-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NSTOYS0981-eroticshop"/>	
<hr/>			
ПОТПИС УПЛАТИОЦА	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

или

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>



NBS IPS QR